- PAS 40 - Tk FE -1k &
RATOR30 - 4ks Fra Pgiu~54h [y Y il
. MALZ70 - Zies A @ Mi2-2siAl (O ) pepaiaay | L) | Pio-ds :’filjllﬂ] e
K2 - dks [T =/ S—" PPIZ-disic] N / i

A

SEATIBIEA - S058A/C - O7O62007

. PAPKQIOB

1.Uvolnite ¢allinenie po stranach a demontujte zadné svetla. - V miestach stykovych pldch sa musi odstranit’ pruzna ochrana
2.Demontujte zadny plastovy naraznik a kovoviwystuhuparazaika. karosérie.vozidlas
3.0dlepte félie montaznych.otvorov na pozdizayeh noshikoch vozidia, - Vitané otvory freba osetrit antikor6zaou hmotout

4.Nasurte rdm do nosnikov karosérie. Do montaznyeh otvorov vlozte upeviiovacie
ir&::g:x;osniiri:::%g ;L‘:ﬁ,ﬁ;ym' podiofiamSEICOTF ST tiaggite - Elektrif:ké zar?a'denie sa namqntuje podl’g E)oﬂmienok prevadzky
5.Upevnite zasuvku na sklopny drZiak. Previeéte zvazok vodigav elektroinStalacie pesthych vozidiel na pezemnych komunikagiach.

dovndtra vozidla cez gumovu prechodku. Vodi&e zapojie podia navodu. - Udaj S 0 maximalnom zvislom zatazeni na gulu je uvedeny na
6.Skontrolujte spravnost pripojenia elektroinstalacie. vyrobnom §titku tazného zariadenia.

7.Demontujte spojovaciu gulu.

- Znom zariageni nie je mozné ni¢ upravovat ani menit.
8.VyreZzte vybrania v podhladovg) casti imarez rziak spojov A eko v3etky spoje podla
elektrozasuvky - detail. u vagr
9.Namontujte spat zadny plastovWrnaraznikibezkovove] vl kieri nahrédz L]

tasného zariadenia. pripade akychkolvek nejasn@sti je nutne obralit sa na vyrobcu

10.Prevedte spatni montaz dalsfch demontovanych cagti Zného zarlat:!enla. . R i i
11.Namontujte spojovaciu gul i | €] y S € nespravnym
(drziaka spojovacej gule) mon'mug r o p q - r

FITTING INSTRUCTIONS: N TENTIONS:

- Pouzite len.dodany spojovaci materiaiw, predpisanejtriede kvality.

1. Release the padding from both sides and remove back lights. - Remove insulating material on a car body in grips and joints of a
2. Dismount bumper and metallic reinforcement beam of bumper. coupling device with a car body.
The beam will no longer be used. - Put the anticorrosive substance on the drilled holes.

3. Remove foils from holes on the frame side beams of vehicle.

4. Insert the tow bar into the consoles of the bodywork. Put M10x35 bolts with spring and
smooth washers into holes against the picture. Tighten the bolts using a torque-wrench
to the specified torque.

- Use supplied mechanical strength jointing material.
- Wiring of a coupling device must be up to a standard and car maker
requirements.

5. Fix the socket plate on the folding holder. Thread the electrical installation wires - Statement S about the maximum vertical ball downtake is printed on
through gummy hole from outside the vehicle to inside. Link up wires according to the the tow bar label.

manual. - On the tow bar is no modification possible

6. Check accuracy of electrical installation connecting. - Check all the joints, look in the table of the spining moments, before
7. Dismount the cqupling ball. _ _ _ finishing the montage!

tBHeMdetziﬁ recess in the bumper for coupling ball holder and electrical socket as shownin Contact the tow ba.r marker with .any questions.

9. Re-mount the bumper without reinforcement beam. It is supplied now with the tow bar.  ~ The manufacturer is not responsible for the damages caused by

10. Accomplish re-mounting of all the dismounted parts. wrong using on the product.

11. Mount the coupling ball. Tighten the bolts and nuts using a torque-wrench to the
specified torque.

Tabulka utahovacich momentov skrutkovych spojov pevnosti 8.8 / Table of specified torque and hardenss settings 8.8
M6 - 9,5Nm, M8 - 23Nm, M10 - 46Nm, M10x1,25 - 49Nm, M12 - 79Nm, M12x1,25 - 87Nm, M12x1,5 - 83Nm, M14 - 125Nm, M16 - 195Nm



http://magfarkop.ru/

